
 

Magyar Képzőművészeti Egyetemen 
képzőművészet mesterképzési szak létesítése 

 
A MAB Testület 2019/4/IV/3. sz. határozata 
 
A MAB Testület megállapítja, hogy a benyújtott szaklétesítési dokumentum alapján a Magyar 
Képzőművészeti Egyetem által létesítendő képzőművész mesterképzési szak a felsőoktatásban 
szerezhető képesítések jegyzékéről és új képesítések jegyzékbe történő felvételről szóló 139/2015. (VI. 
9.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdése alapján felállított MAB szaklétesítési szempontrendszerében 
foglaltaknak nem felel meg.  
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/4/IV/3. sz. határozatához: 
 
A szak létesítését az Egyetem azzal indokolja, hogy a jelenlegi képzőművészeti tendenciák jelentősen 
eltérnek a hagyományoktól. A műfaji határokat átlépve, integratív szemléletmóddal hoznak létre olyan 
alkotásokat, melyeket a hagyományos képzési formák nem tesznek lehetővé, egyre nagyobb az igény 
a sokszínű, több műfaj szakmai ismeretét, szemléletmódját kezelni tudó képzésekre.   
A létesítendő szak ugyanakkor hasonló szakmai tartalmakat kíván közvetíteni, mint a már működő 
osztatlan képzések.  A tervezett kompetenciák jelentős része azonos a festő-, szobrász-, grafikus és 
intermédia művész szakok kompetenciáival, a szaktávolság a bemutatott szakmai tartalom alapján 
nem meggyőző, így a szak létesítése nem indokolt. Ma Magyarországon több vizuális mesterképzés 
keretében is lehetőség van arra - a széles látókörű, akár transzdiszciplináris orientáltságú oktatási 
módoknak köszönhetően -, hogy a hallgatók és a szakokon végzettek szabadon mozogjanak az egyes 
kifejezési formák, technikák és műfajok között és kortárs szemléletű (például: kísérletező, kritikus) 
művészeti alkotómunkát valósítsanak meg. Ezek ismeretében a tervezett képzőművész szak nem ad a 
hazai működő szakoktól karakteresen eltérő szakképzettséget. A négy félévesre tervezett képzési idő 
művészeti képzés esetében kevés az MKKR szerinti 7 besorolási szintnek megfelelő tudás 
elsajátításához. A művészi identitáshoz szükséges attitűd és tudás birtokában gazdasági és marketing 
tantárgycsoportokkal lehetne többlettudást adni a művészeti szakokon.  
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